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Ispitivanje zaštićenog svedoka 43 
 
Svedok je skoro potpuno siguran da je optuženi Darko Janković zaista lice koje je u 
Zvorniku poznavao pod nadimkom Pufta.  
 
Zarobljen je u maju 1992. godine zajedno sa Mikijem, Peđom, Oblutkom i svedokom U. 
Kada su ih zarobili, bili su u civilnoj odeći i nisu pripadali ni jednoj jedinici. Kod Peđe su 
pronašli pištolj i uzeli ga. Prvo su ih ispitivali u Zvorniku a zatim su ih odveli u Standard, 
gde je prvi put video Puftu, Vojvodu, Zoksa i Toru. Vojvoda je bio stariji od ostalih i imao 
je bradu dok je Pufta izgledao najmlađi i bio je upadljivo krupan. Njega su se najviše 
bojali jer se ponašao kao da je lud. U malenoj prostoriji bilo je dvadesetak zarobljenika i 
svi su redovno tučeni. Nešto kasnije Toro i Zoks su doveli Bubicu i odmah su videli da je 
pretučen. Tukli su ga i unutar prostorije, jednog dana su ga izveli i nakon toga su čuli da 
je ubijen.  
 
Nakon dva dana prebačeni su na Ekonomiju. Tamo je ubijen otac svedoka T. Kada su 
prebačeni iz Ekonomije u Ciglanu, saznao je da nisu svi vojnici iz Kraljeva već da ih ima 
i iz Loznice, iako su delovali kao jedna grupa. Rekli su im da će u Ciglani morati da rade. 
Pravili su crep i tovarili ga u kamion, ali su osim toga išli u krađu po napuštenim kućama. 
Uzimali su nameštaj, građevinski materijal, zlato, novac. Kada su išli u krađu sa njima su 
obavezno išli Toro, Zoks, neko od Lozničana dok za Puftu nije siguran da li je išao svaki 
put. Jednom su sređivali stan u zgradi u centru Zvornika, gde su kasnije živeli vojnici. 
Seća se da su vojnici bili podređeni Niškom, koji ih je postrojavao i kritikovao kada su ih 
maltretirali. Kada su ih preuzeli Lozničani, oni više nisu dozvoljavali Kraljevčanima da 
ih tuku. Svedok je bio tamo do jula 1992. godine.  
 
Od zarobljenika se seća jednog mladića sa imenom [Ismet] Čirak, bio je iz okoline 
Zvornika i govorilo se da je uhvaćen sa puškom na kojoj je pisalo ova dama puca sama. 
Njega su često maltretirali i jednom ga je Pufta izveo i odveo iza Ciglane, nakon čega ga 
više nisu videli. Shvatili su da je ubijen jer se Pufta vratio sa krvavim nožem i rekao: 
                                                 
1 Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine doneo je 13.05.2010. rešenje kojim je postupak protiv 
optuženih Gorana Savića i Saše Ćilerdžića spojen sa postupkom protiv optuženog Darka Jankovića. 
Jedinstveni postupak počeo je 21.10.2010. godine. 
2 Stari broj predmeta K.V. 1/08. 
3 Svedok je već dao iskaz u ovom postupku putem video-konferencijske veze (videti izveštaj od 5.11.2009. 
godine) ali zbog proširenja optužnice na Darka Jankovića zvanog Pufta, veće je odlučilo da svedoka 
ponovo ispita.  



 

Ovaj se više neće vratiti. Bio je jedan zarobljenik sa tetovažom [Enver Dautović]. Njemu 
je Pufta rekao da mora da skine tetovažu, tako da je on strugao kožu i pokušavao da je 
skine ali nije uspeo. Zbog toga mu je Pufta tetovažu odsekao nožem. Na Ciglani je bio 
zarobljen i svedokov rođak, koji je prebačen iz Doma kulture u Čelopeku.  
 
Optuženi Janković je rekao da njegov nadimak jeste Pufta, da je bio na Ciglani ali da nije 
tačno ono što je svedok rekao vezano za njega i zločine.  
 


